



తెలంగాణ అనే మాటే అసెంబ్లీలో వినిపించ కూడదన కోరికతో కరీంనగర్ గడ్డ నాకు అండగా నిలబడింది. నాకున్న పదవులను విసిరి వాళ్ళ మొఖాన కొట్టిన, నిలబడాలి. కలబడాలి, సొంత రాష్ట్రాన్ని సాధించాలని నాతో పాటు పిడికిలి వచ్చి జై తెలంగాణ అని నినదించిన.  
- అధినేత కేసీఆర్



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్, వేదికపై కరీంనగర్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వినోద్ కుమార్, ఎమ్మెల్యేలు పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కడియం శ్రీహరి, మాజీ హోంమంత్రి మహమూద్ అలీ, ఎమ్మెల్యే బానుప్రసాద్ రావు, మాజీ సీక్రెటరీ మధుసూదనాచారి, తదితరులు

**చైతన్యవంతమైన జిల్లా**

కరీంనగర్ చైతన్యవంతమైన జిల్లా. ఇక్కడి ప్రజలు నన్ను ఎంతగానో ఆదరించింది. ఆనాడు 2001 మే 17న ఇదే రాత్రి పూట ఇదే ఎన్ఆర్ఆర్ కళాశాల వేదికపై మొదటి సభ నిర్వహించిన. తెలంగాణ ఉద్యమానికి ఊపిరిలాది తెలంగాణ జెండాను ఆకాశమంత ఎత్తుకు ఎత్తిన గడ్డ కరీంనగర్. ఇదే గడ్డ మట్టిని బొట్టుగా పెట్టుకుని ఇక్కడి నుంచే పిడికిలికి ఉద్యమం కోసం బయలుదేరిన. మీరే కథానాయకులై నన్ను ముందుకు నడిపిస్తారు. ఆనాడు కేంద్ర మంత్రి పదవిని, ఎంపీ పదవిని తీసి నేలకేసి కొట్టిన. 'రా రా నా కొడుకులారా' అని కరీంనగర్ వచ్చి మళ్ళీ ఎంపీగా పోటీ చేసిన. అప్పుడున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్ని మాయలు చేసిందో, ఎన్ని పందల కోట్లు ఖర్చు పెట్టిందో, ఎన్ని గింగిరాలు తిరిగిందో నాకంటే ఎక్కువ మీకే తెలుసు. అయినా ఇది పడుచైన గడ్డ అని తెలంగాణ అడ్డా అనే పద్ధతిలో మరోసారి నన్ను రెండున్నర లక్షల మెజార్టీతో ఎంపీగా గెలిపించారు. అందుకే ఇది చైతన్యంగా గడ్డ.  
- అధినేత కేసీఆర్



లంబాడీలతో కలిసి సృష్టించిన వినోద్ కుమార్, జీవీఆర్

**సంజయ్ బదేండ్రలో ఏం చేసినవే?**

నేను ఎంపీగా ఉన్నప్పుడు 106 సార్లు పార్లమెంట్లో గళమెత్తిన. అనేక సమస్యలు పరిష్కరించి, అభివృద్ధి పనులు సాధించిన. బండి సంజయ్ ఈ బదేండ్రలో ఏం చేశావో చెప్పు? ఉపాధి హామీ పథకం కింద కోట్ల నిధులు తెచ్చానని చెప్పుకుంటున్నావ్. అవి కూడా నీ ఖాతాలో వేసుకుంటావా..? ఎంత సిగ్గు. నరేంద్ర మోడీ ప్రధానిగా పదేళ్ల పాలనలో నేనొక బదేళ్లు. బండి సంజయ్ ఒక బదేళ్లు ఎంపీలుగా ఉన్నాం. నేను ఏమేం పనులు చేశానో చెబుతా.. బండి సంజయ్ చెబుతాడా..? చెప్పలేదు. కేసీఆర్ సహకారంతో నేను కొత్తపల్లి, మనోహరాబాద్ రైల్వే లైన్ పనులు సాధించిన. మనోహరాబాద్ నుంచి సిద్దిపేట వరకు పనులు పూర్తయ్యాయి. మరో ఏడాదిన్నరలో సిరిసిల్ల, వేమలవాడ మీదుగా కొత్తపల్లి దాకా రైలు వస్తుంది. కరీంనగర్ చుట్టూ ఐదు జాతీయ రహదారులు తెచ్చిన. అర్ధ శతాబ్దం కరీంనగర్కు స్టాల్ స్టేషన్లు మంజూరుచేయించిన. వెయ్యి కోట్లతో నగరం అభివృద్ధి జరుగుతున్నది. డ్రైవుల్లో ఐటీ కోసం 50 ఎకరాల భూమిని చూపించిన. కొత్త జిల్లాకో నవోదయ స్కూల్ ప్రతిపాదించిన. కరీంనగర్కు ప్రపంచ స్థాయి గుర్తింపు తెచ్చాలని తాపత్రయపడ్డ దురదృష్టవశాత్తు 2019 ఎన్నికల్లో నేను ఓడిపోయాను. తర్వాత వీటిని సంజయ్ ఎందుకు సాధించలేక పోయాడో చెప్పాలి? ఆయన ఎమ్మెల్యేగా ఓడిపోతే తిరిగి ఎంపీగా పోటీ చేయాలని చూస్తున్నాడు. కరీంనగర్ ఏమైనా పునరావాస కేంద్రమా..? ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్, బీజేపీలు ఏం చేస్తాయో తెలియని పరిస్థితి ఉన్నది. ఇలాంటి సందర్భాల్లోనే తెలంగాణ స్పృహ ఉండి, ప్రజల కోసం ఆలోచించే బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్లో ఉండాలని అవసరమున్నది. ఈ విషయాన్నింట్లోనే కార్యకర్తలు గ్రామాల్లో చర్చ పెట్టాలి.  
- జీ వినోద్ కుమార్, కరీంనగర్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి



**వినోద్ అనేక పనులు చేసినందు**

2001లో ఇదే ఎస్సార్ కళాశాల వేదికగా కేసీఆర్ తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని ప్రారంభించి విజయం సాధించింది. ఇప్పుడు ఇదే వేదికగా పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ప్రారంభించి మరోసారి బీఆర్ఎస్ సత్తా కాబేందుకు సిద్ధపడుతున్నాడు. కేసీఆర్ ఆడుగు పెట్టాననే ఈ నేల పులకరించింది. రాష్ట్రం సాధించిన తర్వాత అధికారంలోకి వచ్చిన బీఆర్ఎస్, ఇక్కడి నుంచే అనేక పథకాలు ప్రారంభించి విజయవంతంగా అమలు చేసింది. ఈ విషయాన్ని ఇంకా ఎవరూ మర్చిపోలేదు. కరీంనగర్ ఎంపీగా జీ వినోద్ కుమార్ అనేక అభివృద్ధి పనులు చేసినందు. బండి సంజయ్ కు వినోద్ కుమార్ కు చాలా వ్యత్యాసం ఉంది. వినోద్ కుమార్ ను గెలిపించుకుంటేనే కరీంనగర్ అభివృద్ధి జరుగుతుంది.  
- గణపతి కమలాకర్, ఎమ్మెల్యే (కరీంనగర్)

**ఇది ఎన్నికల సభ కాదు... ఆత్మగౌరవ సంభ**

ఈ రోజు వినోద్ కుమార్ కోసం నేను గొంతు వేసుకున్నా. ఆయన మంచి మనస్సున్న వ్యక్తి. మనకోసం తండ్లాడేటాడు. మనకోసం ఆలోచించేటాడు. మన కష్టసుఖాల్లో పాలుపంచుకునేటాడు. మళ్ళీ ఆ గొంతు పార్లమెంట్లో వినిపించాలి. ఈ రోజు రాష్ట్రంలో ఏం జరుగుతుందో మీరు తెలుసుకోవాలి. ఇది ఎన్నికల సభ కాదు, ఆత్మగౌరవ సభ. మన గౌరవం, కన్నీళ్లకు ముగింపు సభ. కేసీఆర్ వచ్చిన తర్వాతనే దశాబ్దాల గౌరవ పోయి ఎప్పుడూ బంగారమైంది. మనకు ఎందరూ, వానకాలం, చలికాలం ఉంటే స్వీట్ కావాలి నుట్టింది మనకు తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్. తెలంగాణ ప్రజలను కన్నబిడ్డలా సానుకూలుపడలేదనే మనషిని ఇడిగిస్తే అది అబద్ధం నన్ను మోసపోయింది. దయ చేసి నేను ఒకటి చెబుతున్నా. ఆ గోదావరి తల్లిని ఆగం చేసి ప్రయత్నం జరుగుతున్నది. మనం ఆ ప్రయత్నం ఉండాలి.  
- రసము బాలకృష్ణ, మాజీ ఎమ్మెల్యే



వేదికపై పాట పాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రసము బాలకృష్ణ

కరీంనగర్ ఎస్సార్ కళాశాలలో నిర్వహించిన కడనభేరి సభకు అత్యధిక హాజరైన జనం, విజయవిహారం చూపుతున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్, నమస్కరిస్తున్న పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వినోద్ కుమార్

# కడనభేరి.. జనభేరి

అదే గడ్డ.. అదే స్ఫూర్తి



## కరీంనగర్ గడ్డ నుంచే పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు అధినేత కేసీఆర్ శంఖారావం

- కలిసొచ్చిన నేలపై బీఆర్ఎస్ బహిరంగ సభ సక్సెస్
- ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల నుంచి జన ప్రభంజనం
- కిక్కిరిసిన ఎస్సార్ కళాశాల మైదానం
- ఆద్యంతం ఆలోచించజేసిన కేసీఆర్ ప్రసంగం
- గులాబీ జెండా ఎగురవేయాలని పిలుపు
- రగిలిన 2001 నాటి ఉద్యమ స్ఫూర్తి
- గులాబీ కార్యకర్తల్లో నయ జోష్

ఉద్యమ కాలం నుంచి కలిసొచ్చిన కరీంనగర్ గడ్డపై నుంచి బీఆర్ఎస్ కడనభేరి మోగింది. రాజ్ యే పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు శంఖారావం పూరించింది. ఎస్సార్ కళాశాల మైదానం వేదికగా మంగళవారం సాయంత్రం నిర్వహించిన బహిరంగ సభ విజయవంతమైంది. కరీంనగర్ లోకసభ పరిధిలోని ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల నుంచి అత్యధికా తరలిరాగా, సభా ప్రాంగణం కిక్కిరిసిపోయింది. సభ ఆలస్యంగా ప్రారంభమైనా జనం ఉత్సాహంగా ఎదరుచూశారు. అధినేత కేసీఆర్ వేదికపైకి చేరుకోగానే చప్పట్లు, కలలతో మన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం కేసీఆర్

అరగంటకుపైగా ప్రసంగించి, నాటి ఉద్యమ స్ఫూర్తిని రగిలించారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో తెలంగాణకు జరిగిన అన్యాయం, ప్రత్యేక రాష్ట్ర సాధన కోసం సాగిన పోరాటం, స్వరాష్ట్రంలో పాలన సాగించిన తీరును వివరిస్తూనే... కాంగ్రెస్ సర్కారు వైఖరిలను ఎండగట్టారు. రాజ్ యే ఎంపీ ఎన్నికల్లో గులాబీ జెండా ఎగరాల్సిన అవశ్యకతను అర్థమయ్యేలా వివరించారు. మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్ నిజాయితీపడనని, కరుడుగట్టిన తెలంగాణ వాది అంటూ ప్రశంసల వర్షం కురిపించారు. ఆయనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తేనే లాభం జరుగుతుందని చెప్పారు.



ఇదే గడ్డ నుంచి దళితబంధు, వేసే బంధు, రైతుబంధు మాడల్, కులం పంథా వూడల్, తెలంగాణ జాతిగా నిలబడాలి. కలబడాలి, ఒక మెస్సేజ్ వచ్చింది. ఇది లక్ష్మీ గడ్డ. ఈ నేల నుంచే తెలంగాణ సాధించినం.  
- అధినేత కేసీఆర్

సని సృష్టించేశారు. రాజ్ యే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు గెలుపొందిన అవశ్యకతను వివరించారు. ఎంత బలంగా గులాబీ జెండా ఎగిరితే అంత బ్రహ్మాండంగా ముందుకుపోతామని చెప్పారు. మనం మళ్ళీ మోసపోయామా..? బీఆర్ఎస్ ఎంపీలను గెలిపించుకొని ముందుకు పోయామా..? ఆ ఆలోచించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

**సభ ప్రారంభ సక్సెస్**

తనకు కలిసొచ్చిన గడ్డపై నుంచి అధినేత కేసీఆర్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచార సభ నిర్వహిస్తున్నారంటూ ప్రాధాన్యత సంతరించుకున్నది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రతి ఒక్కరిలోనూ ఆసక్తి కనిపించింది. అది నుంచి బీఆర్ఎస్ వెంటే ఉంటున్న ప్రజలు, కడనభేరికి పెద్ద సంఖ్యలో కదిలారు. లోకసభ గోడీలు మోసపోయాయి. అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల నుంచి దాదాపు లక్ష మంది వరకు తరలివచ్చారు. ఎస్సార్ కళాశాల మైదానంలో పాటలు సభకు వచ్చే దారుల వెంట ఒక్కడ చూసినా జనమే కనిపించారు. అధినేత కేసీఆర్ తన ప్రసంగంతో ఆలోచించజేయగా, సూతనోత్సాహం నింపుకున్నారు. మొత్తంగా సభ గ్రాండ్ సక్సెస్ కావడంతో బీఆర్ఎస్ నాయకులు నయాజోన్లో మునిగిపోయారు.

కాంగ్రెస్ మాడు నెలల పాలనపై ప్రజల్లో చర్చ పెట్టాలి. ప్రతి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త ప్రభుత్వానికి అంతుకంటా ఉండాలి. మెడలు వంచి పనులు చేయించాలి. పోలీసులకు భయపడ కూడదు. సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెట్టిన వాళ్ళ మీద కేసులు పెడుతున్నారని ఎందుకు? మేం అధికారంలో ఉన్నప్పుడు అభివృద్ధి, సంక్షేమంపైనే దృష్టి పెట్టాం. కాంగ్రెస్ వాళ్ళు దొడ్లపంపే చేస్తే ఒక్కరు కూడా మిగిలే వారు కాదు.  
- అధినేత కేసీఆర్

**వినోద్ కుమార్ తెలంగాణ సోయ నింపుకున్న నాయకుడు**  
వినోద్ కుమార్ తెలంగాణ సోయ నింపుకున్న నాయకుడు క్రీన్ క్యారెక్టర్ ఉన్న వ్యక్తి. ఉద్యమంలో నా వెంట నిజాయితీగా నడిచింది. మదమ తిప్పుకుండా ముందుకు పోయాడు. కరీంనగర్ గడ్డపై ఉన్నప్పుడు అనేక సార్లు పార్లమెంట్లో మాట్లాడింది. కరీంనగర్ స్టాల్ స్టేషన్ గానీ, జాతీయ రహదారులు గానీ, రైలు మార్గం గానీ, అనేక పనులు కోసం కేంద్రంతో పోరాటం చేసింది. వీటిని నాతోగానీ, కేంద్రంతోగానీ కొట్లాడి ఈ ప్రాంతానికి నిధులు రాబట్టిన వ్యక్తి ఆయన. అలాంటి నాయకులకు ఎంపీ అయితే ప్రజలకు అరాధనైతే. బండి సంజయ్ ఇక్కడ ఎంపీగా గెలిచి ఐదు రూపాయల పని చేసినా..? దయచేసి ఆలోచన చేయాలి. సంజయ్ కు, వినోద్ కు సభకు మన లోకానికి ఉన్నంత తేడా ఉన్నది. ఓటు వేసే నాయకులు ఆలోచించాలి. వినోద్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి. కరోజు కాంగ్రెస్ లో గానీ, బీజేపీలో గానీ గుండె నిండా జై తెలంగాణ అంటూ.. మళ్ళీ ఇదే గులాబీ జెండా, ఇదే వినోద్ కు మరల అనగలం. తన ఉపన్యాసం మొదలు పెట్టినప్పుడు, ముగించేటప్పుడు గుండెలు పగిలిపోయే విధంగా జై తెలంగాణ అన్నడు. తెలంగాణ కోసం కొట్లాడేటాళ్ల ఎవరో తెలియాలంటే ఇది కాదు.  
- అధినేత కేసీఆర్

కరీంనగర్ గడ్డపై నుంచి కడనభేరి మోగింది అధినేత కేసీఆర్, ఆద్యంతం తన ప్రసంగంతో ఆలోచించజేశారు. రాత్రి 7.05 గంటల నుంచి 7.40 గంటల వరకు ప్రసం



వేదికపై ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ నాయకులు

